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„Egy világvallás és világbirodalom születése – az iszlám genezise” címmel Simon Róbert orientalista
és vallástörténész tart előadást 2019. január 30-án.
 

 

Ünnepi előadással indul az „Orientalisták az OSZK-ban [1]” előadássorozat immár negyedik évada. A
magyar keletkutatás nemzetközileg is elismert nagyjait felvonultató sorozat januári előadója Simon
Róbert [2] orientalista és vallástörténész lesz, a Korán és számos egyéb vallástörténeti keleti szöveg
fordítója, az iszlám kialakulásának szakértője.

Az észak-arab történelem az iszlám kialakulásával lépett a történelem színpadára. Az iszlám az
„Ábrahám-vallások” legfiatalabb tagjaként sajátos „gyűlölök és szeretek”-kapcsolatban alakította ki
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a maga arculatát, amelynek során Mohamed talán Mózeshez hasonlíthatóan nemcsak próféta és
vallásalapító, hanem törvényhozó és az iszlám államiság megalapozója is volt. Már ő elindítja a
hódításokat, amelyek során az addig legnagyobb világbirodalom jött létre. Ennek megszervezése a
mohamedi alapok befejezetlensége és kezdetlegessége miatt legalább kétszáz évig elhúzódott. E
vajúdás néhány vonatkozására (ezek máig rányomják bélyegüket az iszlámra) hívja föl a figyelmet
az előadás.

Simon Róbert előadásának címe: „Egy világvallás és világbirodalom születése – az iszlám genezise”

Az elődás ideje és helye: 2019. január 30. 17 óra, Országos Széchényi Könyvtár, Díszterem, VI. szint

Interjú az előadás kapcsán Simon Róberttel [3] (nemzetikonyvtar.blog.hu)

Plakát [4]

Esemény a Facebookon [5]

Simon Róbert főbb munkái

Korán. Fordította Simon Róbert. Prométheusz Könyvek 17. Bp., Helikon, 1987. 498 pp.
Ignác Goldziher. His Life and Scholarship as Reflected in his Works and Correspondence. Bp.,
Library of the Hungarian Academy of Sciences – Leiden, E. J. Brill, 1986.
Ibn Khaldún. Történelemtudomány és birodalmiság. Kőrösi Csoma Kiskönyvtár 25. Bp.,
Akadémiai Kiadó, 1999. 
A vallástörténet klasszikusai. Szöveggyűjtemény portrévázlatokkal; szerk. Simon Róbert;
Osiris, Bp., 2003.
Iszlám kulturális lexikon; Corvina, Bp., 2009.
Mání és a fény vallása. A manicheizmus forrásai; összeáll., tan. Simon Róbert, szerk. Simon
Róbert, Simonné Pesthy Monika; Corvina, Bp., 2011.
Etűdök a halálról. Túlvilági utazás a mazdaizmusban és az iszlámban; Corvina, Bp.,
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Az iszlám fundamentalizmus. Gyökerek és elágazások Mohamedtől az al-Qá'idáig; Corvina,
Bp., 2014 (Keleti források)
Politika az iszlámban. A muszlim társadalom anatómiája; Corvina, Bp. 2016.
Buddha vagy Jézus? Barlaam és Joszaphát a vallások keresztútján; Corvina, Bp. 2017.

 

A sorozatról

A havonta egyszer, szerdánként 17 órakor kezdődő előadások, beszélgetések és könyvbemutatók fő
célja, hogy az érdeklődő nagyközönség is korszerű ismereteket szerezhessen a nemzetközi
viszonylatban is jegyzett magyar kutatóktól – értesülve a különböző területeket és korszakokat
érintő kérdésekről és a kutatás legújabb eredményeiről.

A magyar keletkutatást, annak különböző szakterületeit és eredményeit bemutató Orientalisták az
OSZK-ban [1] című kultúrtörténeti sorozat szerkesztője Tüske László főigazgató, arabista, a PPKE
oktatója.

 

Az előadás videofelvétele [6]
2019/01/22 - 16:57 

     
Forrás webcím: https://www.oszk.hu/rendezvenyek/orientalistak-az-oszk-ban-negyedik-
evad-1-simon-robert
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